
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年③／100までのかず①

 

 

① 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

 

④ 

22 
 
 
 
 
 
 
56 
 
 
 
 
 
 
84 
 
 
 
 
 
 
39

［せつめい］ 

①　10まいの　まとまりが　２つ　あるの

で　20まいです。 20まいと　２まいを

あわせて　22まいに　なります。 

 

 

 

 

②　10この　まとまりが　５つ　あるので

50こと　６こを　あわせて　56こに　な

ります。 

 

 

 

 

③　10さつの　まとまりが　８つ　あるの

で　80さつ　です。 80さつと　４さつ

を　あわせて　84さつに　なります。 

 

 

 

 ぽん 
④　10本の　まとまりが　３つ　あるので

30本です。 30本と　９本を　あわせて

39本に　なります。 

まい 

こ 

さつ 

本 
ほん 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年③／100までのかず①

１ 

 

① 

 

 

② 

 

 

③ 

 

 

④ 

 

 

 

２

 

① 

 

 

② 

 

 

③ 

 

 

④ 

［せつめい］ 

①　48の　十のくらいの　すう字は　４です。 一のく

らいの　すう字は　８です。 

 

②　71の　十のくらいの　すう字は　７です。 一のく

らいの　すう字は　１です。 

 

③　14の　十のくらいの　すう字は　１です。 一のく

らいの　すう字は　４です。 

 

④　59の　十のくらいの　すう字は　５です。 一のく

らいの　すう字は　９です。 

 

 

 

①　83の　十のくらいの　すう字は　８です。 一のく

らいの　すう字は　３です。 

 

②　64の　十のくらいの　すう字は　６です。 一のく

らいの　すう字は　４です。 

 

③　26の　十のくらいの　すう字は　２です。 一のく

らいの　すう字は　６です。 

 

④　37の　十のくらいの　すう字は　３です。 一のく

らいの　すう字は　７です。 

４ 
 
 
７ 
 
 
１ 
 
 
５ 
 
 
 
 
 
 
３ 
 
 
４ 
 
 
６ 
 
 
７ 

１ 

２

じゅう じ いち 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年③／100までのかず①

 

 

① 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

 

③ 

 

 

 

 

 

 

④ 

43 
 
 
 
 
 
 
61 
 
 
 
 
 
 
35 
 
 
 
 
 
 
72

［せつめい］ 

①　10本の　まとまりが　４つ　あるので

40本です。 40本と　３本を　あわせて

43本に　なります。 

 

 

 

 

②　10ぴきの　まとまりが　６つ　あるの

で　60ぴきです。　60ぴきと　１ぴきを

あわせて　61ぴきに　なります。 

 

 

 

 

③　10この　まとまりが　３つ　あるので

30こです。 30こと　５こを　あわせて

35こに　なります。 

 

 

 

 にん 
④　10人の　まとまりが　７つ　あるので

70人です。 70人と　ふたりを　あわせ

て　72人に　なります。 

ぽん 

本 
ぼん 

ぴき 

こ 

にん 

人 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年③／100までのかず①

１ 

 

① 

 

 

② 

 

 

③ 

 

 

④ 

 

 

 

２

 

① 

 

 

② 

 

 

③ 

 

 

④ 

［せつめい］ 

①　10の　十のくらいの　すう字は　１です。 一のく

らいの　すう字は　０です。 

 

②　47の　十のくらいの　すう字は　４です。 一のく

らいの　すう字は　７です。 

 

③　95の　十のくらいの　すう字は　９です。 一のく

らいの　すう字は　５です。 

 

④　38の　十のくらいの　すう字は　３です。 一のく

らいの　すう字は　８です。 

 

 

 

①　51の　十のくらいの　すう字は　5です。 一のく

らいの　すう字は　1です。 

 

②　86の　十のくらいの　すう字は　８です。 一のく

らいの　すう字は　６です。 

 

③　70の　十のくらいの　すう字は　７です。 一のく

らいの　すう字は　０です。 

 

④　29の　十のくらいの　すう字は　２です。 一のく

らいの　すう字は　９です。 

１ 
 
 
４ 
 
 
９ 
 
 
３ 
 
 
 
 
 
 
１ 
 
 
６ 
 
 
０ 
 
 
９ 

１ 

２

じゅう じ いち 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年③／100までのかず①

１

 

① 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

２

 

① 

 

 

② 

 

３ 

 

① 

 

 

② 

37 
 
 
 
 
 
 
93

２ 
 
 
６ 
 
 
 
 
０ 
 
 
６ 

［せつめい］ 

①　10まいの　まとまりが　３つ　あるの

で　30まいです。 30まいと　７まいを

あわせて　37まいに　なります。 

 

 

 

 

②　10この　まとまりが　９つ　あるので

90こです。 90こと　３こを　あわせて

93こに　なります。 

①　26の　十のくらいの　すう字は　２です。 一のく

らいの　すう字は　６です。 

 

②　61の　十のくらいの　すう字は　６です。 一のく

らいの　すう字は　１です。 

 

 

 

①　30の　十のくらいの　すう字は　３です。 一のく

らいの　すう字は　０です。 

 

②　86の　十のくらいの　すう字は　８です。 一のく

らいの　すう字は　６です。 

じゅう じ いち 

１

２

３

まい 

こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年③／100までのかず①

１

 

① 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

２

 

① 

 

 

② 

 

３ 

 

① 

 

 

② 

28 
 
 
 
 
 
 
44

５ 
 
 
１ 
 
 
 
 
４ 
 
 
２ 

［せつめい］ 

①　10わの　まとまりが　２つ　あるので

20わです。 20わと　８わを　あわせて

28わに　なります。 

 

 

 

 

②　10本の　まとまりが　４つ　あるので

40本です。 40本と　４本を　あわせて

44本に　なります。 

①　53の　十のくらいの　すう字は　５です。 一のく

らいの　すう字は　３です。 

 

②　18の　十のくらいの　すう字は　１です。 一のく

らいの　すう字は　８です。 

 

 

 

①　74の　十のくらいの　すう字は　７です。 一のく

らいの　すう字は　４です。 

 

②　52の　十のくらいの　すう字は　５です。 一のく

らいの　すう字は　２です。 

じゅう じ 

ぽん 

いち 

１

２

３

わ 

本 
ほん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年③／100までのかず①

１

 

① 

 

 

 

 

 

 

② 

 

 

２

 

① 

 

 

② 

 

③ 

34 
 
 
 
 
 
 
52

76 
 
 
21 
 
 
12

［せつめい］ 

①　10この　まとまりが　３つ　あるので

30こです。 30こと　４こを　あわせて

34こに　なります。 

 

 

 

 

②　10まいの　まとまりが　５つ　あるの

で　50まいです。 50まいと　２まいを

あわせて　52まいに　なります。 

１
こ 

まい 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年③／100までのかず①

イ 
 
 
ア 
 
 
ア 

１ 

 

① 

 

 

② 

 

 

③ 

 

２

 

① 

 

 

② 

 

12まい 
 
 
４つ 

［せつめい］ 

①　アは　53です。 イは　56なので　大きいのは　

イです。 

 

②　アは　80から　89の　どれかの　かずに　なり

ます。 イは　60から　69の　どれかの　かずに　

なるので　大きいのは　アです。 

③　アは　30から　39の　どれかの　かずに　なり

ます。 イは　20なので　大きいのは　アです。 

１

②　まさきさんの　もって　いる　10まい

の　たばは　１つです。 たいちさんの　もっ

て　いる　10まいの　たばは　３つです。 

１＋３＝４　なので　こたえは　４つです。 

２

おお 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年③／100までのかず①

62 
 
 
80

１ 

 

① 

 

 

② 

 

 

 

 

２

 

① 

 

 

② 

 

25まい 
 
 

３まい 

［せつめい］ 

②　ゆたかさんの　もって　いる　10まい

の　たばは　３つなので　30まいです。 

ゆたかさんは　みさとさんに　カードを　

30まい　あげたので　10まいの　たばを

ぜんぶ　あげた　ことに　なります。 のこ

りの　カードは　３まいです。 

２
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